AHKepbl, ar06enn COMBITECH

MeTtannunueckuu aro6enb ANA NyCTOTEsNbIX KOHCTPYKLMMA

d
‘<—> HasHaueHue:
® KpernsieHne K rmncokapToHy,
OCN n nogo6HbIM TOHKOCTEHHbIM
KOHCTPYKLUMUSAM.
OTAnumnTeIbHble 0CO6EeHHOCTH:
S ® BbICOKasi MPOYHOCTb KpenseHusa 6narogaps
b H a HaAEeXHOMY KOHTAKTY OMOPHbIX 3/IEMEHTOB
C 3aZiHell NOBEPXHOCTbIO NaHenu;
e 60pTUK Alob6ens 3awuliaeT ero
OT NMpoBasMBaHUA B OTBEPCTUE;
e OCTpble 3y6Lbl, pacrnosioXeHHble
| Ha CTornopHOM 60pTuUKe, NpeAoTBpaLlaoT
npoBopayvBaHue arobens.
O603HaueHune AnvHa AvnameTtp TonwuHa nauTbl AN Harpyska Ha BbipbiB, KH Kon
BUHTa, MM cBepna, MM 3aKpenJsieHusa mo6em1, MM FUMNCOKAapPTOH,
13 MM
a | b d
M4x20 28 7 0-4 0,1 CM560420
M4x32 41 7 3-9 0,1 CM560432
M4x38 47 7 8-15 0,1 CM560438
M4x45 54 7 16-21 0,1 CM560445
M4x59 67 7 24-34 0,1 CM560459
M5x52 60 9 9-21 0,2 CM560552
M5x65 74 9 24-32 0,2 CM560565
M6x52 60 10 9-21 0,2 CM560652
M6x65 74 10 24-32 0,2 CM560665
AHKep AnA nycrorenbiX NAUT
N HasHaueHue:
A ® KpersieHne NIerkux KOHCTPYKUMIA K
I MycTOTeNbIM Xene306eTOHHbIM NnTaM
nepeKkpbITUNA.
OTAnumnTesNibHble 0CO6eHHOCTH:
® He TpebyeT TOYHOro pacyeTa rny6uHbl
1 CBEpPJIEHNA N OYUCTKU OTBEPCTUSA;
® BbICOKasi CKOpPOCTb MOHTaxa.
1 |
Anamertp AnvHa aHkepa, AvameTp cBepna, Fny6buHa 6ypeHusa, Mm Harpy3ka Ha BbIpbIiB Kopn
pe3b6bl MM MM ans 6etoHa C45/55, kH
M8 30 10 55 0,7 CM570830
Camopes c aro6enem C
HasHaueHue:
® KpenseHne Nerkmx KOHCTPYKLUMA K B6eTOHY,
NMPUPOAHOMY KaMHIO W MOMHOTENOMY KUPNUYy.
OTAnumnTenbHble ocobeHHOCTH:
® BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaxa;
——— < %%%? mﬂ e KpbILWKa 3aKpbIBAET LWAANKY camopesa.
E
¥
¥
I
r
Pasmepbl AnvHa Avnamertp arobens/ Tvn Kopn
camopesa aob6ens, MM AnaMmeTp cBepna Ao6ens
4x35 35 6 Cé6 CM06520

73





